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Український президент загострює тон та все частіше читає лекції лідерам ЄС.

У 2026 році президент Володимир Зеленський обрав більш різкий та владний тон у
спілкуванні з європейськими союзниками. Він все частіше читає лекції, що викликає обурення
у європейців, пише Politico.

Журналісти вказують, що український лідер стає все менш обережним, коли йдеться про
взаємодію з Європою. Його настрої підживлює поновлена впевненість у стійкості України. 

"Наразі відносини між Києвом та Брюсселем напружені і, ймовірно, досягли найнижчої точки
за час війни", — каже колишній український чиновник на умовах анонімності.

На неформальному саміті лідерів ЄС на Кіпрі, який відбувся у квітні, європейські союзники
дорікали Зеленському через його очікування щодо вступу в ЄС та відмову від поступового
членства. Попри те, що Україна ще готується впроваджувати антикорупційні реформи,
Зеленський вважає, що Київ "заслуговує на повноцінне членство в Європейському Союзі" — і
швидко.

Вказується, що наполегливі вимоги Зеленського призводили до неприємних ситуацій й
раніше. Зокрема й з тими лідерами, які симпатизували йому. Так, у 2022 році президент США
Джо Байден розізлився на українського лідера, коли той зажадав ще більшої допомоги після
того, як Байден щойно закінчив говорити йому про схвалення додаткового мільярда доларів
військової допомоги. 

"Зеленський, зокрема, не лише Зеленський, а й багато інших українців, справді вірять, що
вони борються не лише за Україну, а й за всю Європу та Захід. І тому немає потреби бути
вдячним комусь, дякувати комусь чи пом’якшувати свої прохання. Він дуже вірить, що Європа
винна Україні. Це впливає на його мислення та риторику. Але це не враховує, що не всі
європейці бачать це однаково", — каже експерт із зовнішньої політики від Республіканської
партії, який у минулому консультував Київ.

Риторика Зеленського, як пишуть у Politico, ризикує відчужити тих самих партнерів, на яких
Україна покладається у фінансовому плані. На Всесвітньому економічному форумі в Давосі в
лютому він здивував європейських лідерів, різко дорікнувши їм за те, що вони недостатньо
роблять для України та власної оборони. Багатьох в аудиторії цей докір роздратував, адже
перед цим європейських лідерів розкритикував Дональд Трамп. 

"Це було досить несподівано. Зеленський незадоволений тим, як європейці мобілізували
підтримку", — каже Натія Сескурія, аналітик Королівського об’єднаного інституту служб,
лондонського аналітичного центру.
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Журналісти Politico описали, чому загострилась риторика Зеленського. На їхню думку, на це
вплинуло те, що Україна пережила, можливо, найгіршу за всю війну зиму. Тепер впевненість
Зеленського у здатності України продовжувати боротьбу в конфлікті зростає неймовірними
темпами. До того ж, Україна стає самодостатнім центром оборони: вона вже виробляє майже
половину своїх потреб в озброєнні та має намір експортувати дрони на Близький Схід. 

"Стійкість України означає, що їй не потрібно так сильно залежати від інших, як раніше", —
резюмують у Politico.
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На цю тему:
Ольга Гергелюк: Зеленський - дуже поганий президент
Президент все знав: ЗМІ оприлюднили нові фрагменти розмов Міндіча з
Шефіром та Умєровим (ВIДЕО)
"Міндічгейт": головне питання - яка роль Зеленського в цій історії
Ніколи не вважав, що Міндіч є ключовою фігурою в реалізації корупційних
проєктів - Магамедрасулов
Галущенко був лише виконавцем в ОЗУ, яким керували Шефір, Шурма,
Міндіч. Такий от "український уряд"
Прокурор у суді: Міндіч і Шефір говорили, як зібрати "з каси" на заставу
Чернишову. Що характерно: покидьки з ОП спілкуються виключно
російською мовою
Поки українці гинуть на фронті, громадянин Ізраїлю Міндіч у печерському
"суді" захищатиме те, чого в нього ніколи не було, не є й не буде
Про те, як Коломойський і Міндіч "пилять" Україну, яка стікає кров'ю
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